

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Міністерства
охорони здоров'я України
21.06.2020 № 1433

Перелік здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про відмову в отриманні ліцензій на провадження господарської діяльності з медичної практики

1 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "КАТЕРИНОПІЛЬСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ"

Місцезнаходження: Черкаська обл., Катеринопільський р-н, смт Катеринопіль, вул. Комарова, буд. 1

Ідентифікаційний код: 02005332

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в гр.5 п.9 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (лікар Гончар С.С.) відсутня інформація щодо диплому (спеціальність, серія, номер, дата, ким виданий). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 29.05.2020 № 2566/Л-П

2 ФОП Якубовська Ірина Анатоліївна

Місцезнаходження: Харківська обл., м.Чугуїв, вул. Кожедуба, буд. 17, кв. 40

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: інформацію, зазначену в гр.6 п.9 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня рекомендовано привести у відповідність до форми додатка 2 до Ліцензійних умов зазначивши інформацію щодо сертифіката спеціаліста Зюзи В.І. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 29.05.2020 № 2569/Л-П

3 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "КИЇВСЬКА МІСЬКА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ №18"ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ)

Місцезнаходження: м.Київ, бульвар Тараса Шевченка, буд. 17

Ідентифікаційний код: 01993776

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно зазначити окремо та привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами); наявна неузгодженість інформації п.2 з п.7 Відомостей щодо методів, що застосовуватимуться в медпрактиці; п.5 Відомостей складений з порушенням форми додатка 2 до Ліцензійних умов (рекомендовано вказати реквізити документа, що є підставою для користування приміщенням); гр.2, 3, 4 п.7 Відомостей складені з порушенням форми додатка 2 до Ліцензійних умов (рекомендовано вказати режим роботи, найменування кабінетів із зазначенням лікарських спеціальностей та спеціальностей молодших спеціалістів з медичною освітою, площу кабінетів, медичні вироби та вироби медичного призначення вказати із зазначенням повного найменування виробника, моделі, що дає можливість їх ідентифікувати); п.7 Відомостей складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного призначення, що необхідні для виконання обсягу медичної допомоги, передбаченої уніфікованими клінічними протоколами, затвердженими МОЗ України, за переліком спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика, при цьому, перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказів МОЗ України від 31.10.2011 №739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру", від 02.03.2011 №127 "Про затвердження примірних табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення центральної районної (районної) та центральної міської (міської) лікарень"), крім того, приміщення, вказані в п.7 Відомостей, не розмежовані щодо функціонального призначення із зазначенням обладнання та оснащення; наявна розбіжність інформації між п.1 та п.7 Відомостей, відсутній адміністративний підрозділ; в гр.5 п.8 Відомостей рекомендовано задекларувати реквізити документів метрологічної перевірки; загальна площа приміщень не відповідає площі наявних кабінетів, зазначених у п.7 Відомостей; наявна неузгодженість інформації між гр.5 та 6 п.9 Відомостей; інформацію у гр.6, 7 Відомостей рекомендовано привести у відповідність до форми додатка 2 до Ліцензійних умов, зазначивши достовірну та повну інформацію щодо сертифікатів спеціалістів та посвідчень про наявність кваліфікаційних категорій; п.9 Відомостей складений з порушенням вимог п.25 Ліцензійних умов (необхідно зазначити інформацію про лікарів та професіоналів з вищою немедичною освітою, відповідно до вимог наказів МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264, 28.10.2002 №385 Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад та посад молодших спеціалістів з фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я" від 12.08.2009 №588 "Про атестацію професіоналів з вищою немедичною освітою, які працюють в системі охорони здоров'я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.09.2009 за №895/16911); інформація, зазначена у п.10 Відомостей не узгоджується з вимогами, встановленими п.24 Ліцензійних умов (рекомендуємо привести у відповідність кваліфікацію молодших спеціалістів до вимог наказу МОЗ України від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою" та Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженому та впровадженому в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами)), інформацію, зазначену у гр.5, 6 п.10 Відомостей рекомендовано узгодити між собою та привести у відповідність до форми додатка 2 до Ліцензійних умов зазначивши повну інформацію; наявна неузгодженість

інформації щодо посади керівника ЗОЗ між п.9 та п.11 Відомостей; розділ "Кадрові вимоги" Відомостей оформлений з порушенням п.32 Ліцензійних умов (необхідно забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за кожною заявленою спеціальністю). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 29.05.2020 № 2572/Л-П

4 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ДОЛИНСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ ДОЛИНСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ"

Місцезнаходження: Кіровоградська обл., Долинський р-н, м Долинська, вул. Чкалова, буд. 69

Ідентифікаційний код: 01995154

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості): п.2 складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами) з урахуванням профілю діяльності закладу; зазначений в п.7 Відомостей перелік наявних приміщень (кабінетів) рекомендовано розмежувати відповідно до їх функціонального призначення із зазначенням площі, спеціальностей та переліком оснащення, яке необхідне для надання медичних послуг; разом з тим, відповідно до задекларованої в п.7 інформації, наявні кабінети у яких провадиться діяльність фахівцями, що не відповідають заявленому профілю діяльності; в гр.3 п.7 Відомостей рекомендовано декларувати дані згідно зі встановленою формою (найменування, площа та спеціальності, а не посади); в гр.6 п.7 Відомостей задекларовані недостовірні відомості щодо кваліфікаційних документів (рекомендовано: узгодити перелік фахівців, які мають сертифікати лікарів-спеціалістів); в п.9 Відомостей у лікаря Вісич Л.В. задекларовані неповні реквізити кваліфікаційних документів (ким видано); у фахівця Москаленко Т.Г. задекларовані неповні реквізити освітніх документів (дата видачі); гр.6-7 п.10 Відомостей містять неповні реквізити кваліфікаційних документів, що передбачені формою (рекомендовано задекларувати найменування, дату, номер, спеціальність та ким видано). Розділ "Кадрові вимоги" Відомостей оформлений з порушенням п.32 Ліцензійних умов (необхідно забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за кожною заявленою спеціальністю в п.1). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 29.05.2020 № 2574/Л-П

5 ФОП Гавриленко Лариса Михайлівна

Місцезнаходження: Одеська обл., Татарбунарський р-н, м.Татарбунари, вул. Івана Кожедуба, буд. 1

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного призначення, що необхідні для виконання обсягу медичної допомоги, передбаченої уніфікованими клінічними протоколами, затвердженими МОЗ України, за переліком спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика, при цьому, перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 26.01.2018 № 148 «Про затвердження Примірної таблиці матеріально-технічного оснащення закладів охорони здоров'я та фізичних осіб – підприємців, які надають первинну медичну допомогу»). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 29.05.2020 № 2576/Л-П

6 ФОП Горюшко В'ячеслав Сергійович

Місцезнаходження: Харківська обл., Балаклійський р-н, смт Савинці, вул. 30 років Перемоги, буд. 6

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості) складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами); п.7 Відомостей складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного призначення, що необхідні для виконання обсягу медичної допомоги, передбаченої уніфікованими клінічними протоколами, затвердженими МОЗ України, за переліком спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика, при цьому, перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 11.04.2005 №158 "Про затвердження таблицею оснащення обладнанням одного робочого місця лікаря-стоматолога та зубного техника"); наявна неузгодженість інформації п.2 з п.7 Відомостей щодо методів, що застосовуватимуться в медпрактиці. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно

подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 29.05.2020 № 2580/Л-П

7 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ШКІРНО-ВЕНЕРОЛОГІЧНИЙ ДИСПАНСЕР №4" ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Патріарха Мстислава Скрипника, буд. 48

Ідентифікаційний код: 26189518

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з порушенням форми Додатку 2 до Ліцензійних умов, а саме: в гр.2 зазначена неповна адреса провадження; у гр.4 рекомендовано зазначити спеціальності, а не посади; рекомендовано розмежувати інформацію в гр.3 за спеціальностями; гр.5-10 рекомендовано заповнити із застосуванням відповідей «так/ні»; методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами); гр.2-4 п.7 Відомостей складений з порушенням форми Додатку 2 до Ліцензійних умов та з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного призначення, що необхідні для виконання обсягу медичної допомоги, передбаченої уніфікованими клінічними протоколами, затвердженими МОЗ України, за переліком спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика, при цьому, перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 31.10.2011 №739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру"); в гр.4 п.7 рекомендовано вказати виробників та моделі зазначеного оснащення; рекомендовано привести у відповідність загальну площу приміщень до площі, вказаної в п.7; рекомендовано розмежувати приміщення відповідно до функціонального призначення; в п.8 вказані не всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації та підлягають метрологічній повірці; у гр.5 п.8 рекомендовано вказати повні реквізити документа про метрологічну повірку; п.9 Відомостей вказані неповні реквізити освітніх документів, у гр.6 зазначена недостовірна інформація; п.10 складений з порушенням форми Додатку 2 до Ліцензійних умов; рекомендовано привести у відповідність кваліфікацію молодших спеціалістів до вимог наказів МОЗ України від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою" та Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами); у п.11 рекомендовано вказати найменування закладу охорони здоров'я; заклад охорони здоров'я не забезпечений фахівцями відповідно до заявлених спеціальностей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 29.05.2020 № 2582/Л-П

**8 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР КОМП'ЮТЕРНОЇ ТОМОГРАФІЇ"**

Місцезнаходження: м.Вінниця, вул. Келецька, буд. 130 А, кв. 47

Ідентифікаційний код: 41821420

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено розбіжність найменування суб'єкта господарювання між заявою та відомостями про реєстрацію, що наявні в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань.

Реєстраційне досьє від 29.05.2020 № 2583/Л-П

**9 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО
"ВАСИЛІВСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА ЛІКАРНЯ ІНТЕНСИВНОГО
ЛІКУВАННЯ" ВАСИЛІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ ЗАПОРІЗЬКОЇ
ОБЛАСТІ**

Місцезнаходження: Запорізька обл., Василівський р-н, м.Василівка, вул. Лікарняна, буд. 5

Ідентифікаційний код: 01992908

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна розбіжність задекларованих спеціальностей між п.1 та п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості); п.2 Відомостей складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами); п.9 Відомостей оформлений з порушенням п.32 Ліцензійних умов (необхідно забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за кожною заявленою спеціальністю); в гр.3 п.10 Відомостей рекомендовано вказати виключно посади молодших спеціалістів. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 01.06.2020 № 2585/Л-П

**10 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ДНІПРОПЕТРОВСЬКА
ОБЛАСНА РЕАБІЛІТАЦІЙНА ЛІКАРНЯ" ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ
ОБЛАСНОЇ РАДИ"**

Місцезнаходження: м.Дніпро, вул. Велика Діївська, буд. 111

Ідентифікаційний код: 01985205

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного

рівня п.10 оформлений з порушенням п.26 Ліцензійних умов (рекомендовано: задекларувати повні реквізити освітніх документів). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 01.06.2020 № 2587/Л-П

11 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АВЕ ЄВА"

Місцезнаходження: Київська обл., м.Бровари, вул. Гагаріна, буд. 21-А, прим. 309

Ідентифікаційний код: 43373753

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами); виявлена розбіжність інформації, вказаної в п.2 і п.7 Відомостей; п.4 і 7 Відомостей рекомендовано розмежувати адміністративні з лікувально-діагностичними приміщеннями. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 01.06.2020 № 2588/Л-П

12 ФОП Олійник Дмитро Борисович

Місцезнаходження: м.Тернопіль, вул. Симоненка, буд. 2, кв. 273

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено розбіжність адреси реєстрації фізичної особи-підприємця між заявою та відомостями про реєстрацію, що наявні в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань.

Реєстраційне досьє від 01.06.2020 № 2591/Л-П

13 ФОП Складенко Ольга Іванівна

Місцезнаходження: Херсонська обл., Нововоронцовський р-н, смт Нововоронцовка, вул. Суворова, буд. 5, кв. 1

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складені з порушенням вимог п.6 Ліцензійних умов (сторінки відомостей нумеруються, прошиваються, засвідчуються підписом уповноваженої особи та скріплюються

печаткою суб'єкта господарювання (за наявності)); п.3 Відомостей оформлений з порушенням п.п.1 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано вказати спеціальності за якими ФОП має намір провадити медпрактику); в п.4 зазначається інформація виключно юридичними особами; в гр.4 п.7 Відомостей відсутня інформація відповідно до форми відомостей (рекомендовано: медичні вироби та вироби медичного призначення вказати із зазначенням повного найменування виробника, моделі, що дає можливість їх ідентифікувати); п.7 Відомостей складений з порушенням вимог пп.20 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптек для надання невідкладної медичної допомоги); п.8 Відомостей складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки згідно з Переліком категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 01.06.2020 № 2593/Л-П

14 КОМУНАЛЬНА УСТАНОВА "ТУР'Я-РЕМЕТІВСЬКИЙ ПСИХОНЕВРОЛОГІЧНИЙ ІНТЕРНАТ" ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

Місцезнаходження: Закарпатська обл., Перечинський р-н, с.Тур'ї Ремети, вул. Мала, буд. 16

Ідентифікаційний код: 03188547

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в пп.1, 2, 4, 7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) відсутня спеціальність організація і управління охороною здоров'я; в п.7 відсутній адміністративний підрозділ; в п.9 відсутня інформація про керівника закладу охорони здоров'я. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 01.06.2020 № 2595/Л-П

15 ФОП Федів Володимир Михайлович

Місцезнаходження: Тернопільська обл., Тербовлянський р-н, м.Тербовля, вул. Січових Стрільців, буд. 37Б, кв. 134

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: інформація, зазначена у п.10 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня не узгоджується з вимогами, встановленими п.24 Ліцензійних умов (рекомендуємо привести у відповідність кваліфікацію молодших спеціалістів до вимог Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженому та впровадженню в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами), зазначивши інформацію про наявність свідоцтва про проходження

підвищення кваліфікації). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 01.06.2020 № 2596/Л-П

**16 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО
"ШИРЯЇВСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ" ШИРЯЇВСЬКОЇ
РАЙОННОЇ РАДИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Місцезнаходження: Одеська обл., Ширяївський р-н, смт. Ширяєве, вул. Грушевського, буд. 94

Ідентифікаційний код: 01998934

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості): п.2 відомостей складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами); задекларована в п.7 інформація не узгоджується з вимогами Державних санітарних правил і норм "Гігієнічні вимоги до влаштування та експлуатації рентгенівських кабінетів і проведення рентгенологічних процедур" затверджених наказом МОЗ України від 04.06.2007 № 294 (із змінами та доповненнями внесеними наказом від 22.09.2017 №1126) в частині забезпечення кабінету засобами індивідуального захисту. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 01.06.2020 № 2597/Л-П

**17 БІЛОЦЕРКІВСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І - ІІІ
СТУПЕНІВ № 5 БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КИЇВСЬКОЇ
ОБЛАСТІ**

Місцезнаходження: Київська обл., м.Біла Церква, вул. Крижанівського, буд. 7

Ідентифікаційний код: 25297403

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: зазначений в п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) вид медичної допомоги за заявленими спеціальностями рекомендовано узгодити з вимогами, встановленими статтями 35¹-35² Основ законодавства України про охорону здоров'я; інформацію, зазначену в пп.3, 4 рекомендовано привести у відповідність з наказом МОЗ України від 28.10.2002р. №385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад та посад молодших спеціалістів з фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я"; відсутня інформація в п.6; у гр.5 п.8 рекомендовано вказати повні реквізити документа про метрологічну повірку; в гр.5-7 п.10 вказана недостовірна інформація; рекомендовано привести у відповідність кваліфікацію

молодших спеціалістів до вимог наказу МОЗ України від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою". Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 01.06.2020 № 2598/Л-П

18 ФОП Пельц Андрій Ігорович

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Олександра Довженка, буд. 10, кв. 45

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня: в гр.6 п.10 не задекларовані реквізити кваліфікаційних документів, що передбачені формою Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 01.06.2020 № 2600/Л-П

19 ФОП Голубенко Леся Миколаївна

Місцезнаходження: Київська обл., Бориспільський р-н, с.Дударків, вул. Леніна, буд. 102-А

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». В заяві про отримання ліцензії вказаний невірний ідентифікаційний код здобувача ліцензії.

Реєстраційне досьє від 01.06.2020 № 2601/Л-П

20 ФОП Жижжун Аліна Василівна

Місцезнаходження: Сумська обл., м.Лебедин, вул. Сумська, буд. 110

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням форми додатку 2 до Ліцензійних умов, а саме: на зворотній стороні сторінки 3 Відомостей міститься стороння інформація. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 01.06.2020 № 2603/Л-П

21 ФОП Самійленко Наталія Олександрівна

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Антоновича, буд. 91/14, кв. 13

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: подані відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня не підписані фізичною особою-підприємцем. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 02.06.2020 № 2608/Л-П

22 ФООП Баран Літіція Богданівна

Місцезнаходження: м.Львів, м.Винники, вул. Грушевського, буд. 16А

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості) складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами); п.8 Відомостей складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки згідно з Переліком категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 02.06.2020 № 2609/Л-П

23 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "СТОМАТОЛОГІЧНА ПОЛІКЛІНІКА № 1" КРАМАТОРСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Місцезнаходження: Донецька обл., м.Краматорськ, вул. Ювілейна, буд. 4

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту частини сьомої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». За результатами розгляду заяви про отримання ліцензії, поданої суб'єктом господарювання від 15.05.2020 за № 2369/Л-П, встановлена відповідність заявника, згідно з поданими документами, вимогам Ліцензійних умов.

Реєстраційне досьє від 02.06.2020 № 2613/Л-П

24 ГОРОЖАНСЬКИЙ ПСИХОНЕВРОЛОГІЧНИЙ ІНТЕРНАТ

Місцезнаходження: Миколаївська обл., Баштанський р-н, с.Старогорожене, вул. Радянської Армії, буд. 22

Ідентифікаційний код: 03190596

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: посаду керівника, зазначена в пп.7, 9, 11 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості), необхідно привести у відповідність до Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами); інформація, зазначена в п.11, не узгоджується з п.4; п.9 рекомендовано привести у відповідність до наказу МОЗ України від 22.02.2019 № 446 «Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів», зареєстрованому в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 02.06.2020 № 2622/Л-П

25 ДЕРЖАВНИЙ ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД "ЧЕРВОНОГРАДСЬКИЙ ПРОФЕСІЙНИЙ ГІРНИЧО-БУДІВЕЛЬНИЙ ЛІЦЕЙ"

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Червоноград, вул. Василя Стуса, буд. 15

Ідентифікаційний код: 05536946

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості) складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами); наявна неузгодженість інформації п.2 з п.7 Відомостей щодо методів, що застосовуватимуться в медпрактиці. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 02.06.2020 № 2625/Л-П

26 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КИМ"

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Панаса Мирного, буд. 28А, офіс 157

Ідентифікаційний код: 32850214

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості) складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного призначення, що необхідні для виконання обсягу медичної допомоги, передбаченої уніфікованими клінічними протоколами, затвердженими МОЗ України, за переліком спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика); наявна неузгодженість інформації п.2 з п.7 Відомостей щодо методів, що застосовуватимуться в медпрактиці. Після

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 02.06.2020 № 2630/Л-П

27 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ДЕНТАЛ МАКС"

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Дорогожицька, буд. 17, прим. 22Б/2

Ідентифікаційний код: 43495428

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості) складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами); наявна неузгодженість інформації п.2 з п.7 Відомостей щодо методів, що застосовуватимуться в медпрактиці; п.9, 11 Відомостей складені з порушенням вимог п.24, 29 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначати відомості про медичних працівників, кваліфікація яких відповідає вимогам наказу МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264 (лікарі, які не працюють більше трьох років за конкретною лікарською спеціальністю, допускаються до провадження медичної практики за цією спеціальністю після проходження стажування згідно з порядком, встановленим МОЗ). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 02.06.2020 № 2631/Л-П

28 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "КОВЕЛЬСЬКА ПОЛІКЛІНІКА ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ"

Місцезнаходження: Волинська обл., м.Ковель, вул. Б. Хмельницького, буд. 17

Ідентифікаційний код: 13366010

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наказом МОЗ України від 04.04.2019 № 726 «Про ліцензування медичної практики» затверджено рішення про видачу комунальному підприємству «Ковельська поліклініка Волинської обласної ради» ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики. Зауважуємо, що згідно з вимогами пп.10 п.13 Ліцензійних умов, у разі зміни даних, які були зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, ліцензіат зобов'язаний повідомляти орган ліцензування у місячний строк з дня настання таких змін. Повідомлення про зміни даних надсилається у будь-який зручний для ліцензіата спосіб (нарочно, поштовим відправленням або в електронному вигляді). При цьому, у повідомленні зазначаються тільки ті відомості, які змінилися, за формою згідно з

додатком 2 до Ліцензійних умов. З детальними роз'ясненнями щодо порядку подачі повідомлень, на виконання вимог законодавства у сфері ліцензування господарської діяльності, можна ознайомитись на офіційному вебсайті МОЗ України в розділі «Ліцензування» (за посиланням: https://moz.gov.ua/uploads/3/19898-moz_inva_povidom_alhorytm.pdf).

Реєстраційне досьє від 02.06.2020 № 2636/Л-П

29 ФОП Сафонов Денис Олегович

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., Дніпровський р-н, смт Слобожанське, вул. В.Сухомлинського, буд. 69, кв. 50

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості) складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами); в гр.2 п.7 Відомостей рекомендовано розмежувати режим роботи лікарів; п.7 Відомостей складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного призначення, що необхідні для виконання обсягу медичної допомоги, передбаченої уніфікованими клінічними протоколами, затвердженими МОЗ України, за переліком спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика, при цьому, перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказів МОЗ України від 31.10.2011 №739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру" та від 26.12.2018 №148 "Про затвердження Примірної таблиці матеріально-технічного оснащення закладів охорони здоров'я та фізичних осіб - підприємців, які надають первинну медичну допомогу" (зі змінами)); інформація, зазначена у п.10 Відомостей не узгоджується з вимогами, встановленими п.24 Ліцензійних умов (рекомендуємо привести у відповідність кваліфікацію молодших спеціалістів до вимог Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженому та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами)); відповідно до зазначеного у п.7 Відомостей набору приміщень відсутня спеціальність Лікувальна справа (невідкладні стани). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 02.06.2020 № 2637/Л-П

30 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЕКЕН"

Місцезнаходження: м.Тернопіль, вул. Руська, буд. 47, каб. 3

Ідентифікаційний код: 43368130

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної

практики, а саме: п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості) складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами); враховуючи діяльність, зазначену у п.7 Відомостей наявний невідповідний набір спеціальностей (хірургія серця і магістральних судин), крім того не розмежована інформація щодо адрес провадження медпрактики відповідно до п.4 Відомостей; відповідно до інформації про діяльність, зазначену в п.7 у п.9 Відомостей відсутня інформація про лікаря-хірурга серцево-судинного. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 02.06.2020 № 2638/Л-П

31 ФОП Бойко Ольга Володимирівна

Місцезнаходження: Тернопільська обл., Борщівський р-н, м.Борщів, вул. Шухевича, буд. 39, кв. 36

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) п.7 рекомендовано узгодити з вимогами пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов (забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного призначення, що необхідні для виконання передбачено обсягу надання первинної медичної допомоги/послуг згідно затвердженого Порядку про надання первинної медичної допомоги, при цьому, перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог «основного блоку» оснащення, визначеного наказом МОЗ України від 26.12.2018 №148 "Про затвердження Примірного табеля матеріально-технічного оснащення закладів охорони здоров'я та фізичних осіб - підприємців, які надають первинну медичну допомогу"; в п.8 Відомостей відсутня інформація, що передбачена формою додатку 2. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 02.06.2020 № 2641/Л-П

32 ФОП Будник Владислав Вікторович

Місцезнаходження: Луганська обл., м.Сєвєродонецьк, вул. МЖК "Мрія", буд. 5, кв. 53

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, зазначені в п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості), необхідно привести у відповідність до основних професійних

завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами); в гр.2 п.7 не розмежований час роботи відповідно до заявлених спеціальностей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 02.06.2020 № 2642/Л-П

33 БЛОЦЕРКІВСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ № 18 БЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Місцезнаходження: Київська обл., м.Біла Церква, вул. Шевченка, буд. 33

Ідентифікаційний код: 22208072

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: відомості суб'єкта господарювання про стан матеріально-технічної бази, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі – Відомості) подані з порушенням п.6 Ліцензійних умов (необхідно сторінки Відомостей пронумерувати, прошити, скріпити підписом уповноваженої особи та скріпити печаткою суб'єкта господарювання (за наявності)); зазначений в п.2 Відомостей вид медичної допомоги за заявленими спеціальностями рекомендовано узгодити з вимогами, встановленими статтями 35¹-35² Основ законодавства України про охорону здоров'я; в п.5 Відомостей зазначена неповна інформація; відсутня інформація в п.6; в гр.4 п.7 рекомендовано вказати виробників та моделі зазначеного оснащення; в п.8 вказані не всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації та підлягають метрологічній повірці; у гр.5 п.8 рекомендовано вказати повні реквізити документів про метрологічну повірку; рекомендовано привести у відповідність інформацію, зазначену в гр.6 п.10. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 02.06.2020 № 2643/Л-П

34 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ "СТАРОБІЛЬСЬКА ОБЛАСНА ФІЗИОТЕРАПЕВТИЧНА ЛІКАРНЯ"

Місцезнаходження: Луганська обл., Старобільський р-н, м. Старобільськ, вул. Набережна, буд. 3

Ідентифікаційний код: 01987959

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.7 поданих відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) оформлений з порушенням п.п.4 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано: узгодити інформацію про перелік наявних приміщення (кабінет лікувальної фізкультури) із заявленими спеціальностями в п.1); інформація, зазначена у п.10 Відомостей не узгоджується з вимогами, встановленими п.24 Ліцензійних умов (рекомендуємо привести у відповідність кваліфікацію молодших спеціалістів до вимог Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженому та

впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами)). Зауваження не враховані, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 02.06.2020 № 2644/Л-П

**35 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО
"ОБЛАСНИЙ ЗАКЛАД З НАДАННЯ ПСИХІАТРИЧНОЇ ДОПОМОГИ
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ"**

Місцезнаходження: м.Івано-Франківськ, вул. Млинарська, буд. 21

Ідентифікаційний код: 01993115

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами); інформація, зазначена в п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості), не узгоджується з інформацією, зазначеною в пп.1 і 2; відповідно до п.7 – діяльність проводиться не фаховими спеціалістами; відсутня інформація в гр.6 п.9; інформація, зазначена в п.10, не відповідає п.1; рекомендовано привести у відповідність кваліфікацію молодших спеціалістів до вимог наказу МОЗ України від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою". Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 02.06.2020 № 2645/Л-П

**36 КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД "РІВНЕНСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ
НАУКОВИЙ ЛІЦЕЙ-ІНТЕРНАТ ІІ-ІІІ СТУПЕНІВ " РІВНЕНСЬКОЇ
ОБЛАСНОЇ РАДИ"**

Місцезнаходження: м.Рівне, вул. Котляревського, буд. 1

Ідентифікаційний код: 02137743

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, зазначені в п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості), необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами); інформацію, зазначену в пп.3, 4, 9 рекомендовано привести у відповідність з наказом МОЗ України від 28.10.2002р. №385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад та посад молодших спеціалістів з фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я"; п.7

Відомостей складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного призначення, що необхідні для виконання обсягу медичної допомоги, передбаченої уніфікованими клінічними протоколами, затвердженими МОЗ України, за переліком спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика, при цьому, перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 26.01.2018 № 148 «Про затвердження Примірної таблиці матеріально-технічного оснащення закладів охорони здоров'я та фізичних осіб – підприємців, які надають первинну медичну допомогу»). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 02.06.2020 № 2647/Л-П

37 ФОП Кондратюк Богдан Русланович

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Микільсько-Слобідська, буд. 1-А, кв. 32

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, зазначені в п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості), необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами); гр.5-10 рекомендовано заповнити із застосуванням відповідей «так/ні»; інформація, зазначена в п.2 не відповідає Ліцензійним умовам; відсутня інформація в гр.2 п.7; п.7 Відомостей складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного призначення, що необхідні для виконання обсягу медичної допомоги, передбаченої уніфікованими клінічними протоколами, затвердженими МОЗ України, за переліком спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика, при цьому, перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 11.04.2005 №158 "Про затвердження таблицю оснащення обладнанням одного робочого місця лікаря-стоматолога та зубного техника"); в п.8 зазначені не всі засоби вимірювальної техніки, які підлягають метрологічній повірці; відсутні дата підпису, підпис, прізвище, ініціали ліцензіата або уповноваженої особи. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 02.06.2020 № 2650/Л-П

38 ФОП Тоцька Віталія Євгенівна

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Кудряшова, буд. 16, кв. 152

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: інформація, зазначена в п.3 і 4 та в гр.2 і 3 п.7 відомостей про стан

матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) не відповідає Ліцензійним умовам; п.7 Відомостей складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного призначення, що необхідні для виконання обсягу медичної допомоги, передбаченої уніфікованими клінічними протоколами, затвердженими МОЗ України, за переліком спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика, при цьому, перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 31.10.2011 №739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру" та узгодити з вимогами пп.20 п.13 Ліцензійних умов забезпечивши наявність, доступність та укомплектованість аптек для надання невідкладної медичної допомоги); відсутня інформація в п.8, гр.6 п.9; зазначена неповна інформація в гр.7 п.9; в гр.6 п.10 вказана невідповідна інформація; в п.11 відсутнє прізвище, ім'я, по батькові керівника закладу охорони здоров'я. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 03.06.2020 № 2662/Л-П

39 ФОП Кемпінська Єлизавета Мірчівна

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Зодчих, буд. 50 в, кв. 28

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: часи роботи, зазначені в п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості), не відповідають зайнятості, зазначеній в п.11; в гр.7 п.9 Відомостей зазначена невідповідна інформація; відсутній підпис ліцензіата. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 03.06.2020 № 2663/Л-П

40 ФОП Кулікова Ірина Сергіївна

Місцезнаходження: м.Харків, вул. Сумська, буд. 73, кв. 141

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня: п.7 не узгоджується з вимогами, що встановлені п.п. 5 п. 13 Ліцензійних умов (рекомендовано: узгодити наявний перелік обладнання, оснащення відповідно до профілю, рівня надання медичної допомоги та заявлених спеціальностей, з урахуванням рекомендацій, встановлених наказом МОЗ України від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру"). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 03.06.2020 № 2664/Л-П

41 ФОП Самойлюк Віталій Дмитрович**Місцезнаходження: Хмельницька обл., м.Шепетівка, просп. Миру, буд. 46, кв. 53**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості) складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 03.06.2020 № 2666/Л-П**42 МАРІУПОЛЬСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА-ІНТЕРНАТ І-ІІ СТУПЕНІВ №2 ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ****Місцезнаходження: Донецька обл., м.Маріуполь, вул. Азотстальська, буд. 150
вул. Азовстальська, буд.150****Ідентифікаційний код: 21969797**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в пп.1, 2, 4, 7, 9 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) відсутня спеціальність організація і управління охороною здоров'я; інформація, зазначена в п.7 Відомостей, не відповідає пп.3 і 4, а саме: не створений заклад охорони здоров'я, відсутня структура закладу охорони здоров'я; в п.7 відсутній адміністративний підрозділ; п.7 складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного призначення, що необхідні для виконання обсягу медичної допомоги, передбаченої уніфікованими клінічними протоколами, затвердженими МОЗ України, за переліком спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика, при цьому, перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 31.10.2011 №739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру"); в п.8 зазначені не всі засоби вимірювальної техніки; в п.9 відсутня інформація про керівника закладу охорони здоров'я; зазначена невідповідна інформація в гр.3, 7 п.9; заклад не укомплектований молодшими спеціалістами з кваліфікацією, яка відповідає профілю діяльності, зазначеному в п.7.; в п.11 відсутня інформація про керівника закладу охорони здоров'я. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 03.06.2020 № 2669/Л-П

**43 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО
БАБИНСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ "БЕРЕГІВСЬКА АМБУЛАТОРІЯ
ЗАГАЛЬНОЇ ПРАКТИКИ-СІМЕЙНОЇ МЕДИЦИНИ"**

Місцезнаходження: Львівська обл., Самбірський р-н, с. Береги, вул. Перемоги, буд. 1

Ідентифікаційний код: 40581283

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: відповідно до задекларованої у поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня інформації, найменування посади керівника не узгоджується з вимогами п.32 Ліцензійних умов (рекомендовано: найменування посади керівника закладу охорони здоров'я привести у відповідність до найменування посад, встановлених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами, згідно з наказом від 31.10.2018 № 1977) та Класифікатором професій ДК 003:2010). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 04.06.2020 № 2673/Л-П

**44 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ "ОБЛАСНЕ ПСИХІАТРИЧНО-
НАРКОЛОГІЧНЕ МЕДИЧНЕ ОБ'ЄДНАННЯ"**

Місцезнаходження: Київська обл., Васильківський р-н, смт Глеваха, вул. Вокзальна, буд. 8

Ідентифікаційний код: 01994793

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) п.1, 7 оформлені з порушенням п.9 Ліцензійних умов (зауважуємо, що дані пункти містять інформацію про спеціальності, які не відносяться до медичної практики та не підлягають ліцензуванню); в п.10 Відомостей у фахівця Гринько С.А. задекларовані неповні реквізити освітніх документів, що не узгоджується з вимогами п.26 Ліцензійних умов (рекомендовано: вказати дату видачі освітніх документів); гр.6 п.9 Відомостей містить недостовірні дані щодо кваліфікаційних документів (рекомендовано узгодити перелік фахівців, яким було видано сертифікати лікарів-спеціалістів). Зауваження враховані частково, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 04.06.2020 № 2674/Л-П

45 ФОП Лавриненко Ольга Олексіївна**Місцезнаходження: м.Київ, вул. Московська, буд. 37/2, кв. 61**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного призначення, що необхідні для виконання обсягу медичної допомоги, передбаченої уніфікованими клінічними протоколами, затвердженими МОЗ України, за переліком спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика, при цьому, перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказів МОЗ України від 31.10.2011 №739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру"). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 04.06.2020 № 2677/Л-П

46 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО
"ХЕРСОНСЬКИЙ МІСЬКИЙ ПЕРИНАТАЛЬНИЙ ЦЕНТР ІІ РІВНЯ
ІМ. З.С. КЛИМЕНКО" ХЕРСОНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Місцезнаходження: м.Херсон, вул. Гоголя, буд. 1**Ідентифікаційний код: 01983772**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості): п.2 відомостей складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами) з урахуванням профілю діяльності закладу; зазначений в п.7 Відомостей перелік наявних приміщень (кабінетів) рекомендовано розмежувати відповідно до їх функціонального призначення із зазначенням площі, спеціальностей та переліком оснащення, яке необхідне для надання медичних послуг; крім цього, п.7 рекомендовано узгодити з вимогами пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов (забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного призначення, що необхідні для виконання передбачено обсягу надання медичної допомоги/послуг згідно клінічних протоколів та стандартів медичної допомоги (медичних стандартів), при цьому, перелік оснащення рекомендовано узгодити з вимогами наказу від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру"; у гр.3 п.7 Відомостей невірно задекларовані дані, що передбачені формою (рекомендовано вказати найменування кабінетів, їх площу та

спеціальності); пункт 7 Відомостей також містить не повний набір приміщень, що необхідний для здійснення хірургічних втручань; вказана в п.7 Відомостей загальна площа приміщень, що перебувають в експлуатації суб'єкта господарювання для провадження медичної практики не відповідає площі зазначених кабінетів (приміщень); При цьому зауважуємо, що в п.7 Відомостей наявні кабінети у яких проводиться діяльність фахівцями, що не відповідають профілю діяльності. В розділі "Кадрові вимоги": п.10 Відомостей містить неузгодженість інформації між освітніми (гр.5) та кваліфікаційними документами (гр.6) в частині дати їх видачі; в п.10 Відомостей у фахівця Волженіна І.В. задекларовані недостовірні реквізити кваліфікаційних документів (дата їх видачі). Розділ "Кадрові вимоги" Відомостей оформлений з порушенням п.32 Ліцензійних умов (необхідно забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за кожною заявленою спеціальністю). Крім цього, звертаємо увагу на необхідність приведення найменування посади керівника закладу охорони здоров'я у відповідність до найменування посад, встановлених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами, згідно з наказом від 31.10.2018 № 1977) та Класифікатором професій ДК 003:2010. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 04.06.2020 № 2678/Л-П

47 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ПОЛТАВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ САНАТОРІЙ ДЛЯ ДІТЕЙ З ПОРУШЕННЯМ ОПОРНО-РУХОВОГО АПАРАТУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ"

Місцезнаходження: м.Полтава, вул. Садова, буд. 26

Ідентифікаційний код: 01204408

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна діюча ліцензія (рішення про видачу ліцензії затверджено наказом МОЗ України від 04.04.2019 № 726). Зауважуємо, що згідно з пп.10 п.13 Ліцензійних умов, ліцензіат зобов'язаний повідомляти орган ліцензування про всі зміни даних, які були зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, у місячний термін з дня настання таких змін. Повідомлення із зазначенням виключно тих відомостей, які змінились, за формою згідно з в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості): до Ліцензійних умов, надсилається до органу ліцензування у будь-який зручний для ліцензіата спосіб (нарочно, поштовим відправленням або в електронному вигляді). З детальними роз'ясненнями щодо порядку подачі повідомлень, на виконання вимог законодавства у сфері ліцензування господарської діяльності, можна ознайомитись на офіційному вебсайті МОЗ України в розділі «Ліцензування» (за посиланням: https://moz.gov.ua/uploads/3/19898-moz_inva_povidom_alhorytm.pdf).

Реєстраційне досьє від 04.06.2020 № 2682/Л-П

**48 БІЛОЦЕРКІВСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І - ІІІ
СТУПЕНІВ № 3 ІМ. Т.Г.ШЕВЧЕНКА БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Місцезнаходження: Київська обл., м.Біла Церква, вул. Павліченко, буд. 22

Ідентифікаційний код: 22208356

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: заява про отримання ліцензії складена з порушенням форми додатка 1 до Ліцензійних умов (рекомендовано задекларувати адресу провадження медпрактики); відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складені з порушенням вимог п.6 Ліцензійних умов (сторінки відомостей нумеруються, прошиваються, засвідчуються підписом уповноваженої особи та скріплюються печаткою суб'єкта господарювання (за наявності)); вид медичної допомоги, зазначений у п.2 Відомостей необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства України про охорону здоров'я з урахуванням заявлених спеціальностей); в п.3 Відомостей рекомендовано зазначити інформацію про створений медичний кабінет; в п.4 Відомостей рекомендовано зазначити реквізити розпорядчих документів про затвердження положення про медичний кабінет; в п.6 рекомендовано зазначити реквізити акта санітарно-епідеміологічного обстеження об'єкта, оскільки провадиться медична практика за спеціальністю, яка відноситься до вторинного рівня надання медичної допомоги; п.7 Відомостей складений з порушенням вимог пп.20 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання невідкладної медичної допомоги). Додатково зазначаємо, що Ліцензійними умовами не передбачена наявність додатків. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 04.06.2020 № 2687/Л-П

**49 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЦЕНТР
ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ МІСТА НОВА
КАХОВКА" НОВОКАХОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**

Місцезнаходження: Херсонська обл., м.Нова Каховка, вул. Героїв України, буд. 33 А

Ідентифікаційний код: 38869718

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна діюча ліцензія (рішення про видачу ліцензії затверджено наказом МОЗ України від 09.08.2018 № 1467). Зауважуємо, що згідно з пп.10 п.13 Ліцензійних умов, ліцензіат зобов'язаний повідомляти орган ліцензування про всі зміни даних, які були зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, у місячний термін з дня настання таких змін. Повідомлення із зазначенням виключно тих відомостей, які змінилися, за формою згідно з в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості): до Ліцензійних умов, надсилається до органу ліцензування у будь-який зручний для ліцензіата спосіб (нарочно, поштовим відправленням або в електронному вигляді). З детальними роз'ясненнями щодо порядку подачі повідомлень, на виконання вимог

законодавства у сфері ліцензування господарської діяльності, можна ознайомитись на офіційному вебсайті МОЗ України в розділі «Ліцензування» (за посиланням: https://moz.gov.ua/uploads/3/19898-moz_inva_povidom_alhorytm.pdf).

Реєстраційне досьє від 04.06.2020 № 2689/Л-П

Всього: 49 справ

**Начальник Управління ліцензування
та контролю якості надання
медичної допомоги**

Ігор СЛОНЕЦЬКИЙ